



亲爱的同学们,暑假即将结束,明天开始正式开学了!新的学期,你期待自己的学校、班级、老师和同学们有怎样的变化吗?新的开始,你最想做的事情是什么呢?让我们一起来看看同学们心中的想法和愿望吧。

同学们,要开学啦!

珠海市香洲区南湾小学
三(1)班 唐梓嫣

转眼间,就要开学啦!相信大家的感觉也有所不同,一听到“开学”两字,我不知道是喜还是悲。喜呢!就是不用面对外婆的唠叨,可以和同学们见面了。悲呢!就是早上要早早起床,不能再睡懒觉了,要面对各科老师,还有每天的各种家庭作业。

同学们,你们的暑假过得怎么样?大家有没有出去旅游呀?我只是出了趟远门,跟着外公外婆回了老家福建八天,至今还意犹未尽,仿佛就在昨天。在那些快乐的时光里,每天早上,我都能吃到外公早早上街去买的早餐,他给我买了本地人最爱吃的早餐——油条、圆子、考占糍,哪吒糍,也是我最爱吃的。还有那清热解暑、爽口美味的仙草冻,加一点薄荷蜂蜜,好吃极了!至今仍回味无穷,呵呵!

同学们,你们的暑假作业写

完了吗?哎,我的数学作业还有一个小任务没完成呢!这个暑假,我上了两个兴趣班,八月份几乎每天都去画画和练字了。眼看就要开学了,我得赶紧把暑假作业完成,提前调整好作息,形成规律的起床、学习、吃饭、睡觉时间,建立与学校生活基本一致的步调,迎接新学期的到来。真想赶快见到亲爱的同学们和敬爱的侯老师、白老师、曾老师、林老师呀!还有,我最想见的是——我的新班主任黄老师。开学了,马上就可以和老师们一起学习、生活,和同学们玩耍了。

总的来说,我还是想快点开学啊!外公也是这样想的,他希望我早点开学,好让外婆休息一下,免得外婆每天还要不辞辛苦地走那么远,接送我上兴趣班。我已经迫不及待地想着赶紧回到学校里了,你们呢?是不是和我的感受一样呢?

指导老师:侯丽娜

你好,新学期的我!

珠海市香洲区北岭小学
四(3)班 胡婉仪

光阴似箭,岁月如梭。时间在不知不觉中快速流逝。一转眼,我马上就是四年级的小学生了。在新学期来临之际,我想对自己说——

在学习方面,要保持良好的学习习惯。课前认真预习,做好课堂准备;上课专心听讲,积极发言,不懂就问;课后用心完成作业,牢固掌握所学知识,争取优异的成绩。

在阅读方面,坚持良好的阅读习惯,广泛阅读。利用每天的碎片时间,多读书,读好书,在书中增长见识,获取丰富的知识。

在社会实践方面,积极参加学校组织的各项活动及社会各种公益活动。在活动中锻炼自己,提高综合能力,树立正确的价值观和责任感,做一名合格的公民。

“日拱一卒,终有所成。念念不忘,必有回响。”愿你在新的学期里,继续努力,达成心中所愿,在知识的海洋里扬起理想的风帆!

指导老师:李晓霞

我期待的疯狂实验室

珠海市香洲区实验学校
五年级 李佳璐

在合作中找到团队的力量,在探索中找到个人的价值。

随着新学期的钟声即将敲响,我心中的期待就像一锅即将沸腾的疯狂实验室,充满了各种稀奇古怪和天马行空的想象。

对于学校,我期待它能变成一个超级英雄训练营,每个教室都充满了超能力的火花。在这里,我们可以用闪电般的速度解数学题,用钢铁般的意志背历史年份,用火眼金睛观察科学现象。我期待学校能成为我们的超级英雄基地,让我们在挑战中找到成长的乐趣,在冒险中找到学习的刺激。

对于班级,我期待它能变成一个宇宙飞船,每个同学都是勇敢的宇航员。在这里,我们可以驾驶着飞船,穿越星际,探索未知的星球。我期待班级能成为我们的宇宙旅行团,让我们

对于同学,我期待他们能成为我的超级伙伴,每个人都有自己的超能力。在这里,我们可以用智慧解决难题,用勇气面对困难,用爱心连接彼此。我期待每位同学能变成超级英雄,让我们在交流中找到共鸣,在理解中找到成长。

而对于我,开学了,我真想变成一个时间旅行者,穿梭在历史的长河中,探索未来的奥秘。我期待在新学期,我能用无限的想象力和创造力,去描绘我心中的世界,去实现我心中的梦想。

开学了,我期待的疯狂实验室,是让学校、班级、同学和我,都能在新学期中找到属于自己的超能力,共同探索,共同创造,共同成长。

这是一场充满欢笑的冒险,也是一场充满惊喜的创新,让我们一起,开启这场疯狂的实验之旅吧!

向我飞来的“五年级”

珠海市香洲区第十小学
五(2)班 赵泉多

暑假即将结束,五年级就向我飞来了,我和几位同学已经提前去学校打扫了教室,给班上的同学们领了新书,并开始做暑假作业的收尾工作:按照作业单把作业整理好,放进书包……

要开学了,我期待老师们能让作业少点,这样就不用花很多的时间学习,我就可以多点时间创作我的漫画,能和同学们分享自己创作的漫画,是一件让我很开心的事。我真想赶紧离开家里奔向学校,因为妈妈暑假给我安排了运动课,每天上课上课上

课……这运动课让我浑身肌肉酸疼,手和腿都抬不起来,而妈妈还振振有词地说:“你看,通过运动现在你的背更直了,肩膀也打开了,穿裙子更漂亮了。”我很想对她说,你自己想着变漂亮,为什么你不去上课呢?真是的……

其实,我还发现了一件很矛盾的事情:当我们开学时,总是想着放暑假放寒假,但是一旦我们放假了,却又总想着开学啊开学啊快点开学……真是奇怪!不知道你们有没有这种情况呀?

新学期的五年级正在向我招手:“嗨!快跟我走吧!”我眼睛一亮,带着期待的心情和五年级一起勇往直前。

